

Zdeněk Zálešák a Josef Sedlák dalšími oslavenci

Napsal uživatel Miroslav Michálek

Úterý, 30 Srpen 2011 15:57 - Aktualizováno Úterý, 30 Srpen 2011 22:14

Poslední týden prázdnin oslavili významné narozeniny další dva naši členové. V sobotu 27. srpna se potkal s Abrahámem Zdeněk Zálešák a právě dnes před 65 lety se narodil Josef Sedlák.

Moje první setkání se Zdeňkem Zálešákem se datuje k roku 1988, kdy jsem bydlel v panelovém domě na sídlišti Hájek. Tehdy se ještě hrál korespondenční šach prostřednictvím pošty a při vybírání schránky jsem uviděl, že z jedné ze sousedních schránek s označením Zálešákovi vyčuhuje korespondenční lístek s větou „na váš tah xy....odpovídám...“ atd. Hned mi bylo jasné, že můj „soused“ o patro níž holduje stejné zábavě. Večer jsem na něj zazvonil, slovo dalo slovo a dozvěděl jsem se, že Zdeněk je rodák z Moravského Písku, má vystudovanou Přírodovědeckou fakultu a učí na základní škole Benešova, kde vede i šachový kroužek. Protože jsme měli téměř stejně staré děti, rádi jsme je hlídali na pískovišti před domem a na kapesní šachovnici analyzovali korespondenční partie. Naším drahým polovičkám bylo samozřejmě divné, že se tak často a ochotně nabízíme k hlídání potomků a dodnes si pamatují krásnou větu Zdeňkovi manželky Věry: „Tak jsem vás pozorovala ze 6. patra. Co dělají děti jste vůbec nevěděli a pořád jste si jen vyměňovali notýsek“. Tehdy samozřejmě nebyly šachové programy a my jsme tento čas tedy smysluplně využívali k rozborům pozic. Za čas jsem pozval Zdeňka do našeho klubu a on se stal platným členem „C“ družstva.

Za jednu věc by mu však měli poděkovat šachisté ŠK 2222 Polabiny. Upozornil na jednoho šikovného malého šachistu, který mu chodí do kroužku ve škole a má o šachy velký zájem. Protože bydlel shodou okolností přímo v protějším domě, pozval jsem jej, aby mě navštívil. Zazvonil tehdy asi 12-letý klučina, kterému jsme vyřídili registraci (mladých není nikdy dost...) a už asi tušíte, že jde o současného extraligového a prvoligového hráče, mistra FIDE se dvěma splněnými normami IM, Michala Novotného.



V polovině devadesátých let jsem se přestěhoval na opačný konec Třebíče, Zdeňkovi se narodily další dvě dcery a potkávali jsme se jen sporadicky. Po založení současné Caissy se

Zdeněk Zálešák a Josef Sedlák dalšími oslavenci

Napsal uživatel Miroslav Michálek

Úterý, 30 Srpen 2011 15:57 - Aktualizováno Úterý, 30 Srpen 2011 22:14

Zdeněk vrátil po mnohaleté odmlce k šachu, ale jeho současné zaměstnání v pojišťovnictví mu nedovoluje se věnovat hře naplno, zaskočí jen občas za „D“ družstvo v Krajské soutěži.

Dlouholetý kapitán "A" družstva Josef Sedlák pochází z Brna a již dlouhá léta žije v Třebíči, kterou velmi úspěšně reprezentoval v basketbale. Pověstné byly jeho zahradní bleskové turnaje, ve kterých jejich aktéři získávali „zahradní“ ELO. Je ženatý, otec dvou dospělých dětí a také již několikanásobný dědeček. Josef nikdy nechtěl hrát za družstva, nastupoval pouze tehdy, „aby se nehrálo v sedmi“, ale přesto si zahrál i 2. ligu! Několik let byl předsedou klubu. Bohužel po skončení minulé sezóny mi oznámil, že končí i s funkcí kapitána „C“ družstva a odchází do šachového důchodu. Že to myslí vážně jsem uvěřil až minulý týden, kdy mi vrátil klíče od klubovny...



Pánové, přijměte přání všeho nejlepšího od kolegů z klubu. Nechť vás provází štěstí a mysl veselá!